

DEBRECZENI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA



Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 14.000 K	Egy óra 14.600 K
Három óra 42.000 K	Három óra 43.800 K
Egyes szám köznap 300,	vasár- és ünnepnap 1000

A pénzügyminiszterség keserű feladata.

Napok óta a sajtó vezető helyen veti fel azt a kérdést, hogy miért kell ilyen sokáig üresen állnia a pénzügyminiszteri székhely. A szemrehányás özönével illetik a kormányt és megfogadják, hogy olyan nevetek az alaptalan kombinációk, kiknek komoly szaktudását ugyan és politikai bátorságát senkinek sincs igazán kétségbe vonni, de akik épp maguk tudnának legjobban megfelelni arra, hogy akarnak-e vállalkozni viselni a felelősséget és vállalkozni az ország pénzügyi újjáépítésére.

Késztelenek, hogy vannak számosan a pénzügyi világ szakfőnökei közül, akik e hatalmas feladatra szívesen vállalkoznának és hajlandóknak mutatkoznak megbirkózni e nyugtalan és zavaros idők minden nehézségével, vállalni családossáikat, teóriáik bukásának kockázatát, ha ezzel szemben kárpótolná őket az országos bizalom és támogatás reménye. Hegedűs és Kállay pályafutása, mintegy figyelemreméltó tanulság a közhangulat befolyásától az alkotó munkakészség rovására szóló pénzügyi tervek megbontása vagy elkedvetlenítési a legnagyobb erőfeszítést is, melyet a pénzügyi legfőbb vezetője tenni óhajtana nemzeti érdekében.

Ha számba vesszük, hogy az előbbiek mondhatni emberfeletti magabizalmát gáncsoló a lelkisimlós gúnyjával megdöbbenés ha azt tekintjük, hogy az utóbbiak végzetlen munkabírását és becsületét kibontakoztató kereső koncepciókat miként bukatták el a pártusák személyi áldozatait az egykori híveiktől szaporított ellenzéki oncoluság valóban aligha akadhat kedve valakinek a politikai létkör ilyen sivár állapotai mellett gondolni is egy pénzügyi programkifejtés szerepére. Azok, akik kormányzati kompromisszumot szeretnének látni abban, hogy a miniszter lemondása óta még nem találkoztak utód s akik azt hangoztatják, hogy bizonyára minis aki osztaná az eddigi irányelveket, azok helytelen uton keresik a pénzügyminiszteri szék betöltése korai lehetőségeit.

Az igaz az ok az, hogy a mai közelét riadószó hat mindenre, aki egyébként hivatalba érezni magát ily magas állami funkcionáriussá lenni s aki egyebekben vállalná, vagy ha kell revideálna a gazdasági továbbfejlesztés pénzügyi házájának megteremtéséért folytatott eddigi eseményeket. A pénzügyminiszter személyét megtalálni rövid idő kérdése és egy percig sem maradhat fenn kétség az iránt, hogy bárki legyen is az az onzetlen hazafi, ki feladja a nyugalomát a köz javáért, Bethlen István gróf megfogja találni a feladat nagyságához méltó tehetséget és energiát. De ne felejtse el a közvélemény, hogy mind maig e pozícióra érdemesebb legfőként az a körülmény kedvetleníti el, hogy széttekintve a nemzet fölött és a nemzetgyűlési politikai harcok esataterén, nem lát kellő biztosítékot arra nézve, hogy munkáját egy élni akaró nemzet büszke önfegyelmé és bizalma támogatja, hanem rettegve kell gondolnia arra, hogy legjobb tudásával adott áldozatkész munkáját soha objektívítás, hanem majd mindig gyanúsítás, ráncszedés, panamak irtatása és jogszabályok bizalmatlanság kísér.

Asszonyok gyűlése a többnejűség ellen.

Konstantinápoly, márc. 13. A török fővárosban az asszonyok gyűlést tartottak és követelték, hogy a kormány szüntesse meg azonnal a többnejűséget és törvénybe mondja ki a monogámiát.

A kormány tárgyalásai a Népszövetség delegátusaival.

Délután 2 órakor a külügyminiszter a Hungária szállóban a delegáció tiszletere ebédet adott. A bankett előtt megkérdezte munkatársunk a miniszterelőnököt, hogy véleménye szerint mikor fejeződnék be a népszövetséggel való tanácskozások. A miniszterelőnök ezt válaszolta: Véleménye szerint a népszövetségi delegációval való tanácskozás a jövő hét derekán teljesen befejeződik. Ezelőrről többet nem mondhatok erről.

Ezután Kállay Tiborhoz intézett kérdést munkatársunk, arra vonatkozólag, hogy a kölesönvi törvényjavaslatok milyen sorrendben kerülnek a Ház elé. Kállay azt válaszolta, hogy ma még erről pontos tájékoztatást nem tud nyújtani, tekintettel arra, hogy most még a sorrend nincs megállapítva.

Pesthy Pál az új igazságügyminiszter.

Budapest, márc. 13. A kormányzó Bethlen István gróf miniszterelőnököt az igazságügyminiszterium ideiglenes vezetésére alól felmentette és Pesthy Pál dr. nemzetgyűlési képviselőt, a nemzetgyűlés alelnökét igazságügyminiszterre kinevezte. Az erre vonatkozó kormányzói kéziratok a Budapesti Közlöny pénteki számában jelennek meg.

A valorizációs javaslat vitája. Meghosszabbították az üléseket.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta meg Scitovszky Béla elnök. A bejelentések és előterjesztések után jelentti, hogy Scitovszky Viktor gróf sürgetős interpellációra kért és kapott engedélyt a székfoglaló beszédére tárgyában. Ezután a Ház Rubinek István és társainak a valorizációs javaslatra vonatkozó sürgősségi indítványa felett dönt. A többség elfogadta az indítványt és így a javaslat tárgyalásának tartamára a sürgősségi szakaszt rendelkezési napnak életbe.

Attérnek a valorizációs törvényjavaslatot folytatóság tárgyalására. Az első felszólaló Eörfy: Általánosságban elfogadja a javaslatot. Fejtgeti a valorizációs elméletet. Nézete szerint abban a pillanatban, midőn a stabilizáció beáll, megszűnik a valorizáció is. Ezután polemizál Beck Lajos beszédével.

Bímdenesre arra kell törekedni, hogy termelésünk ne szoruljon háttérbe, a szomszéd államok termelésével szemben. Már pedig a termelés súlyos válságba kerülne, ha nem tudnánk hitelhez jutni. A hitel terén ma az a helyzet, hogy a jegyintézet 11 százalékos hitelt ad, míg a bank iránti százaléka 35-50 százalékos. Felkiáltások halló: Hetvenöt!

Eörfy: A valóságban tehát úgy alakult a helyzet, hogy a jegyintézeti hitelek és a bankhitelek között 200 százalékos különbséget mutatkozik. A bankok arra hívatkoznak, hogy a reázi költségek miatt kénytelenek a kamatlatát magasabbra emelni a békebelinél. Ami az agrár társadalom panaszát illeti, ezek sok tekintetben indokoltak voltak. Az agrár társadalom nem juthat hitelhez, vagy ha kapott is hitelt, mindig csak a bankok közvetítésével, ezek pedig óriási kamatokat szedtek. Olyan megoldást kell találni, hogy a mezőgazdasági is megfelelő hitelhez juthasson.

A takarékkorona kiszámítási alapját ő sem tartja megfelelőnek. Különösen kifogásolja, hogy a bécsi korona értékelését veszik alapul. Már pedig ott egy gyűlésez nemzetközi banda kontremünália a magyar koronát. Elismeri azt is, hogy a takarékkorona nem tart lépést az árucikkek árával. Igaza van Czettlernek abban, hogy aki ma egy ruha árát teszi be a takarékkorona, nem kapja vissza esetleg egy mellény árát sem. Ami a korona csempészését illeti, kéri a kormányt, járjon el kéréselhetetlenül ezzel szemben.

Zsirkay: Meggyőződtek a csempészekkel, ki engedték őket.

Bethlen István gróf miniszterelőnök: Az ilyen közbeszólások rontják elsősorban a koronát.

Eörfy: A nehéz helyzetben a korona betagyránál mindent el kell követni, hogy a beteg meg ne haljon. Ezzel szem-

ben lelkiismeretlen emberek arra törekednek, hogy a beteg fel ne gyógyuljon. Ezért kéri a kormányt, hogy a megtévedt tisztviselőket szemben van szigorral járjon el. Szükségesnek tartja, hogy a jegyintézet ezután is megfelelő hitelek nyújtson a termelésnek.

Foglalkozik a devizaközponttal. Nézete szerint a devizák felszabadítása korai volna, de mindent el kell követni, hogy a jogos termelési igényeket kielégítsék. Az ellenzék támadására reflexív visszautasítja azt a beállítást, mintha a kormánypart tagjai nem gyakorolnának kritikát. A kormánypart igenis bírálja a kormány munkásságát, csak hogy nem a parlamentben, hanem a pártban, közvetlen érintkezés után. A javaslatot elfogadja.

Ezután Bethlen István gróf miniszterelőnök betervezi a nemzetközi munkaugyi szervezet első három értekezletén hozott egvezmény tervezetről szóló jelentést.

Zsirkay János személyes kérdésben szólal fel. Eörfy Imre beszéde közben amikor Eörfy a csempészéssel tette szóva, egy közbeszólást engedett meg magának, erre a miniszterelőnök azt kiáltotta feljé, hogy az ilyen közbeszólások rontják a koronát, ostoba. (Nagy zaj a baloldalon. Magyarozatát akarja adni annak, hogy mi indította közbeszólásra. Berki egy interpelláció keretében szövegét a szombathelyi nagy textilcsempészést. Követelte ezeknek a panamaknak lelenzését. Elmondotta, hogy olyan tisztviselőt küldtek az ügy megvizsgálására, aki maga is részes volt benne. Amikor a vizsgálat elől már nem zárkozhat el, a hatóság első teendője az volt, hogy a 11 beidézett kereskedővel összeültek tanácskozni a váltásdíj nagyságáról. Ugyanakkor pedig fiatal gyermekeket és paraszt leányokat a legsúlyosabb bünteték meg. Ennek tudatában tette meg közbeszólását. A miniszterelőnöknek őt illető kifejezését visszautasítja. (Nagy zaj az ellenzéken.)

Az elnök Szilágyi Lajost állandó közbeszólásúért rendretasítja. Az elnök ezután jelenti, hogy 50-nél több képviselő indítványt terjesztett be az üléseknek 9 órára való meghosszabbítása tárgyában. Az indítvány felett a holnapi ülésen döntenek.

Ezután Eckhardt Tibor szólal fel. A korona romlását két ok idézte elő. Az egyik a külkereskedelmi mérlegünk passzívítása, a másik az államháztartás deficitje. Mindkét ok elsősorban a trianoni szerződésen gyökerezik, amely az ország képességét nagy mértékben tette vonkre, de nem lehet mindent a trianoni szerződés rovására írni. Külkereskedelmi mérlegünk az utolsó évben nagyszerű

eredményt mutatott fel, amennyiben a passzívítás negyed részére csökkent. 1923 utolsó negyedében 34 millió aranykoronával többet vittünk ki, mint amennyit behoztunk, azonban sajtóságos, hogy akkor, amikor külkereskedelmi mérlegünk ilyen javulást mutat, ugyanakkor a külföldön nem értékelik megfelelő mértékben pénzünk. Koronánk az utolsó három évben negyvened részére snlyedt.

Ezután a devizaközpont beindítását bírálja. A devizaközpont kötöttségét 1922. augusztusában rendelték el. A koronát Zürichben meg nem felelő kurzással igyekeztek tartani, amely csak néhány siber javát szolgálta. A devizaközpont sem szolgáltatta be, mindenki a zúfgalomban értékesítette azokat és a kormányt csak azért uton jutott devizához és csak azért tette ezt is, hogy Zürichben 3-as korona mellett vegyen magyar koronát. A nagy katasztrófa zuhanást Kállay Tibor kijelentéseit idézték elő. Kállay londoni tárgyalásai után bejelentette, hogy a korona 18-on fogja stabilizálni. Ennek a kijelentésnek az után meg is volt a hatása. A külföld a korona zuhanására szert megválni a magyar koronától, hogy meg idejen 3-as koronával adhassák el a magyar koronát, akiknek pedig nem volt effektív koronájuk, rizikó nélkül kontremünálhatták a koronát. A bécsi tőzsde ezt ki is használta. Nagy korona kiárlások indultak meg. 1923. februárjában az osztrák-magyar devizaközpont megállapodást létesített ennek értelmében.

Voltak azonban bankok, amelyek nem vezettek hamis számlákat, hanem nyilvántartották a korona kisajátítást. A korona kisajátítás mellett koronacsempész is folyt.

Gaál Gaszton: Tisztviselők közreműködésével, ezért fizetjük a vámosseget.

Eckhardt: A nemzetközi kölcsönnel mindenütt azt látjuk, hogy igen nagy feltételek mellett és névértékkel jóval alul adták csak ezeket. A másik jelenség, amelyre rá kell mutatni, hogy a sajtóban olyan hírek terjedtek el és neki is olyan értesülései vannak, hogy a magyar kormány Romániában folytatott tárgyalásai során jogosnak ismerte el a román megszállást és ezzel lemondott a megszállást által okozott kártérítés követeleséről. Szükségesnek tartaná, ha erről a kérdéstről a miniszterelőnök határozottan tájékoztatna a nemzetgyűlést.

Határozati javaslatot nyújt be. Az államháztartás rendjének helyreállítására és a korona további értékesítésének megállítására érdekében határozza el a nemzetgyűlés az állami bevételek általános valorizálását.

Ez az elv a közalkalmazottak továbbá pusztulásának megállításának céljából a közalkalmazottak illetményeinek megszábasánál természetesen fokozatosan alkalmazandó.

A külkereskedelmi mérleg egyensúlyának megővése érdekében határozza el a nemzetgyűlés a kivitel és behozatal teljes felszabadítását, azzal a korlátozással, hogy a felesleges fényvüzei cikkek behozatalát prohibitív számokkal korlátozza.

Beszéde végén a szociáldemokraták magatartását teszi szóvá. Rámutat arra, hogy a szociáldemokraták nem a munkás osztály érdekeit védik, hanem a numerus clausus eltorlósítást kívánják. A tulajdonon a bank-érdekeltségek megtalálják az utat a képviselőkhöz, és így a munkás osztály képviselői is nem a munkások, hanem a zsidó vagy toke érdekeit védik. Ha a munkások képviselői rájönnek arra, hogy elsősorban nemzetközi nagytőke, az arany internacionálé ellen kell küzdeniük és nemzeti alapon helyezkedniük, akkor elion az ideje annak, hogy az egész magyar közeposztály, a birtokos osztály, a nagy birtokosok epugy, mint a közömbözők, és munkások is osszelegnek az arany internacionale ellen és akkor megdől ennek uralma Magyarországon. (Élénk taps és éljenzés.)

Bethlen István gróf miniszterelőnök ezután sajnálattal állapítja meg, hogy Zsirkay János közbeszólása folytán a-

almi adó a vásárban.

inek blokkot kell adni.

ak a közlebbi kirakos
sáron árusítani szándé
béli iparosok és keresk
árusító helyre vigyék m
lános forgalmi adó köm
s blokkjaikat s App
ak a vevőknek blokk
ndes üzlethelyükön ár
Az ez ellen vétők épp
x a helyszínen megadó
az idegen árusítók.
s forgalmi adót kezel
hivatal.

onságok.

istentiszteletek sorrendje
templomokban: Nagyb
lőtt 10 órakor dr. Réve
Urv Ferenc, Kistempio
3 órakor Selez György, de
Zambory Sándor, de
rtón Sándor, Kossuth-ut
delőtt 10 órakor Pap
5 órakor Uray Sánd
nplomban delőtt 10 ó
ános, karéneket énekel
delőtt 3 órakor Pele
Isotályi templomban de
or Baia Mihály, delüta
Imre, Nvlastelepen de
Kesztyur József, Hom
an delőtt 10 órakor
Kórházban delőtt
renczy Gyula. — Nagyb
sorrendje a Kossut
mban: Hétfőn delüta
r Ferenc, kedden delüta
v István, szerdán delüta
Révész Imre, csütörtök
rakor arvacsora osztás
v Sándor, pérdikál Ba
énteken delüta 5 órak
lv. karéneket énekel
regyeskar, szombaton de
Farkas György.
v. templomban (Müldö
zlet f. hó 15-án, virágy
10 órakor Farkas Gy
Urvacsoraosztás, D. u.
s estély, Szerdán d. u.
soraí előkészítés. Na
u. 5 órakor német ist
vacsoraosztás.

zövetség vallásos este
delüta 5 órakor I
melyen György Lora
ésügyi miniszter lesz
erjék ezen estélyre
gyelmét.

kor hétfőn delüta
közgyűlést tart a C
(Hatvan-u. 23.) Targ
ri jelentés az 1922.

Pénztárosi jelentés.
r és számvizsgálók
v. választmányban m
stleg megüresedő t
töltése, 5. Indítvány
e minden alapító
tisztisettel meghiv.

kerítésfonatok, ásök,
pográcsok, zománcos e
súlyok legelősebb
ben Csapó u. 68.
le fogorvos rendelé
te, Szent-Anna-utca

jelyen átvágták a
vásárhely környékén
következtében nagyv
kerültek. Ehhez a k
ros körülményhez m
vult, tudniillik az, ho
retlen tettesek átv
si gátat és így még r
ült viz alá. A csead
ndította a vizsáralat

ESZEI S-UTCA 9. S

ern szobafestő, má
5 és butorfényvez
utányos áron. or

épes állapothan lév
ndensatós compoun

gép
léssel és egy gyarta
5 lőeres fekvő ayer

eladó
no-utca 68. szám
1. szám alatt.

Hazafias ünnepély a főreáliskolában.

A debreceni m. kir. állami Fazekas Mihály főreáliskola tanári testülete és tanuló ifjusága március hó 15-én délután 5 órakor az intézet tornacsarnokában hazafias ünnepélyt rendez. Műsorban hazafias ünnepélyt rendez. Műsorban hazafias ünnepélyt rendez. Műsorban hazafias ünnepélyt rendez.

Dr. Hubay Jenő hangversenye.

A város a rendező bizottságban. Dr. Hubay Jenő hangversenyének jövedelmét nemes gesztussal jótekonycélra ajánlotta fel a honvári-umról is lemondott. A Zenekedvelők Köre társadalmi ünnepé avatja a mester lejövetelét és felkérésére a Város Tanács is részt vesz a Hubay-hangverseny rendező bizottságában.

Eltemették Gulyás Józsefet.

Előbb felboncolták. Hirt adunk arról, hogy Gulyás József költő, hírlapíró a gyulai kórházban elhunyt. Holttétést királyi ügyvézi rendeletre felboncolták. A boncolásra az adott okot, hogy koponyáján egy repedést fedeztek fel az orvosok, mely 4-5 hetes repedés lehetett és mivel a fejből sértetlen volt, orvosai nem vették észre.

Felmentett direktóriumi tag.

Hatóság elleni erőszak és gazdaság bűntettével terheltén állott a debreceni törvényszék előtt tegnap Magyar László berettyóújfalusi földműves, aki a vádlás szerint a kommunizmus idején jogtalan napidíjakat vett fel. Aztán megjelent a szolgabírósnál és csendőrségnél és ott parancsokat osztott, miáltal a hivatali közérdeket hivatali teendőikben gátolta.

Ujdonságok.

A református leánynevelőintézet március 15-ikét a Kossuth utcai templomban dé. 10 órakor tartandó hazafias istentisztelettel - utána minden tagozat önképzőkori ünnepéllével - ünnepli. Az istentiszteletre az egyházi és világi hatóságokat, a szülőket és a t. közönséget mély tisztelettel meghívja az intézet igazgatója.

Kovács László Hajdunánás tiszti főorvosa. Hajdunánás képviselőtestülete tegnap tartotta népes közgyűlést. Együttessen dr. Kovács László orvost 28 szótöbbséggel a város tisztifőorvosává választották. Az új főorvosban Hajdunánás kitűnő szakembert nyert.

Az Ébredő Magyarok Egyesületének helvi csoportja f. évi március hó 17-én délután 6 órakor Egyháztér 13. sz. alatti helyiségében választmányi ülést tart. Az elnökség felhívja a választmányi tagokat pontos megjelenésre.

A közalkalmazottak természetbeni ellátása. Már tavaly is sokat beszéltek arról, hogy a kormány megszünteti a közalkalmazottak természetben való ellátását. Erre azonban nem került sor mind- ezidáig. A kormány csak arra szorított, hogy a kedvezményes természetbeni ellátást igénylők követ megújítsák. Most aztán a legkomolyabb formában emlegetik, hogy igényüket kezdve teljesen átterem a készpénzfizetésre.

A debreceni református leánynevelő intézet március hó 15-én, délelőtt 10 órakor a Kossuth-utcai ref. templomban tartandó istentiszteletet sorrendje: 1. Kezdő ének: XC. zsolt. 1. v. Tebenedd biztunk. 2. Karének: Oh nagy Isten... előadja a ref. leány középiskola énekkara. 3. Imádkozik: Dr. Boór Károly vallastanár. 4. Karének: „Mégel meg a földből...“ előadja a ref. tanítónképző intézet énekkara. 5. Hymnus. Eneklő a közönség.

Lakodalom helyett a halálba. Kis Albert hőmezővárosi helyi földműves, vasárnap meglátogatta tanvárukon bátyját és húgát, Esteféle azzal távozott, hogy meghívja közeli esküvőjére a közeli tanvári népet. Másnap reggel azonban az istállóban a gerendára akasztva találták a völegényt, aki önkézzel vett véget életének. Levelet nem hagyott hátra. Hozzátartozói azt mondják, hogy a harctéren súlyos tudóbait szerzett és bizonyosan attól való félelmében menekült a halálba, hogy betegsége családi életét teszi tönkre.

Ertesítés. A ref. egyház 1924. évi költségvetése közszemlére kitétetett és az egyház szavazóvá hivatalban mertekintethető. az Elnökség.

Az Old Boy Club pénteki munkája - a tornateremnek a márc. 15-iki ünnepségekre való előkészítése miatt - elmarad. Kedden márc. 18-án d. u. fél 7 órakor a rendes gyakorlat óra a tornateremben rövid közgyűlést tartunk, melyen az alapszabályok végleges formájában kerülnek bemutatásra alá. Az Old-Boy Club vezetősége.

Ménvasszonyok és völegények. A debreceni állami anyakönyvi hivatalnál a következő eljegyzéseket jelentették be: Szilágyi Imre nansz. ref. Vadász Viktorrával rkath., Kovács István közművesegéd ref. Petermann Eszterrel ref., Nagy Gyula áll. rendőrségi s. fogalmazó ref. Rajczy Erzsébettel ref., Kolbe Béla István gépező-kovács m. rkath., Vecsei Juliannával ref., Szabó József kisbirtokos ref., Kovács Zsuzsánnával ref., Szobolevsky Dezső p. kocsisékhath. Szombati Erzsébettel ref., Tar József postaiáltiszt ref., Kozma Máriával ref.

Megölte a villamos áram. Szombat-helyről jelentik: A szombathelyi elektriomas művek főgépészét, Pellissier Józsefet, borzalmas halál érte hivatali közben. A főgépész egy új áramgép ki- sebb hibájának kiváltása végett fel- lett a gép szigetelő táblájára, azonban keze véletlenül lecsúszott és a 12 ezer voltos, hatalmas feszültségű áramhöz ért amely azonnal kioltotta életét.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon pénteken, azaz f. hó 14-én d. u. fél hat- órai fél hétig dr. R. Kiss István egye- temi tanár tart előadást „Történelmi jellemrajzok“ címen Báthory Zsigmond- ról. A tudós professzor előadásában vá- zolni fogja a korszakbeli közállapotot, mint hátteret s tárgyalni fogja az érdekes fejedelmi alak változatos pályafutását.

Szabolcska Mihály jubileuma. A dél-vidéki magyarság most készül megülni Szabolcska Mihály költői munkálkodá- sának 40 éves jubileumát. A jubiláris évfordulót a temesvári Arany János Társaság március 23-án tartandó ünnepi gyűlése vezeti be. A Banság és Erdély egész magyarsága és irodalmi élete élénken készülnek a népszerű költő ün- nepelésére.

Pör, melyben egyszerre husz vádlot- tat ítéltek halálra. Minskből jelentik: Hetvenöt ember perében, akik ellen ráb- lás és fosztogatás címén emeltek vádat, ma hozták meg az ítéletet. Husz vád- lottat halálra, harmincötöt fogházbün- tetésre ítéltek, tizenhétet vádlottat pe- dig felmentettek.

Házasságot kötöttek. A debreceni ál- lami anyakönyvi hivatalnál a következő párok kötöttek házasságot: Kállai Sán- dor ref., Müller Juliannával ref., dr. Nagy Zoltán ref., Lengyel Edith Karoli- nával ref., Löwincz Adoll izr. Wirtmann Helenával izr., Fellner Ferenc izr., Zil- ber Piroskával izr., Kassai Lajos rkath., Fancsovits Judith Gzellával rkath., Kulesár József ref., Pataki Katalinnal ref., Bánvai Gábor ref., Kufesák Máriá- val rkath., Tomasovszky Károly ág. h. ev. B. Balaskó Mihály ref., Budosó Juliannával ref., Sztanaki Zoltán rkath., Lenárt Ju- liannával ref., Gere Ferenc ref., Leitner Máriával ref., Kozma Mihály ref., Ko- mádi Erzsébettel ref.

Kéménytűz Széchenyi-utcán. Tegnap reggel a nagy szélviharban tüzet jelez- tek a debreceni tűzoltóságának. Szűcs Géza dr. ügyvéd házában egyik kéményre gyuladt ki. A tűzoltóság hamar eloltotta a tüzet, a kár jelentéktelen.

Legett a poroszli állomás. A Tiszá- fűred szomszédságában levő Poroszli állomás tüzet fogott és vízhiány miatt oltani nem tudták, legett. A kár több mint husz millió korona.

Ipari munkaközvetítés. Debreceni ha- tóságai munkaközvetítőnél Széchenyi u. 3. sz. a. foglalkozást kaphat 50 szak- munkás férfi és 2 nő, 10 segédmunkás férfi, 7 nő és 3 tanuló. Foglalkozást ke- resnek 116 szakmunkás férfi, 59 segéd- munkás férfi, 7 nő, 1 tanuló.

Betörés a Mezőgazdasági gépjárba. Tegnap reggel eddig ismeretlen tettesek betörték a debreceni Mezőgazdasági Gépjárba és ott egy gépjár felontak egy 2 millió korona értékű szíjat. A rendőrség erővelesen nyomozza a tetteseket.

Köszönetnyilvánítás. Ezúton mondok hálás köszönetet a Gebauer cég tulajdo- nosainak, azon részvételük és megtisz- telő tettükért, - nemes lelkűségükkel és gazdag anyagi hozzáadással - elősegít- tettek. Ugyancsak hálásan köszönöm az iparos dalárda jelen volt minden egyes tagjának, azon őszinte szívből fakadó részvételét, mellyel az ért vesztésében, fátalmában velem együtt éreztek és osztottak. Hálásan köszönöm továbbá mindazon tőbarátaink és ismerőseink- nek, kik Isteben boldogult szeretett jó barátom elvesztésében ért bánatomban, igaz részvétellel és vigasztaló szavaik- kal felkerestek. Öv. Czobor Károlyné.

Szepes Ferenc tanciskolájában az új tantervfolyamra állandóan lehet irat- kozni. Simonffy-utca 1-c., II. emelet.

Magasárban veszek vastag tükroket, Sipkovits tükörgyártás, üvegcsiszolás, Sziv 14-15. Telefon 356.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás, régi tük- röri utárlása Sipkovits Béla üvegmű- nári vállalata, Sziv-utca 14-15. Tele- fon 355.

Színház.

A Csokonai színház heti műsora: Pénteken, március 14-én: Névtelen asszony. D) bérlet. Szombaton, március 15-én: Erdély felé: Szavalia Vértés. Szilvió kapitány. dráma. Vasárnap délután, március 16-án: Katica királynő lett.

Kardoss Géza beteg. Kardoss Géza a Csokonai színház igazgatója már egy hét óta beteg. Állapota most már jobbra fordult s pár nap múlva újra elfoglalhatja pozícióját a szin- háznál.

A vasárnap délutáni előadásra, amikor mérsékelt helvark mellett a Csokonai- színház nagyvikerü ujdonsága: Katica királynő lett királyi színre, tekintettel a nagy érdeklődésre már ma kadia a színház a jegyeket. A jegyek tehát erre az előadásra már mártól kezdve előre megvásárolhatók.

Tíz évi feyházat kapott emberölésért

Falusi virtus vége. Még 1921-ben történt, hogy Szentpé- terszegen Cs. Szabó Károly, az iskola- önülete mellett lelőtte Karácsony Sán- dor, akit súlyos sebével Debrecenbe szállítottak és itt nem soká bele is halt.

A törvényszék szádékos emberölésért tíz évi feyházat ítélte Cs. Szabót. Ezt az ítéletet helyben hagyta a tábla és a kivés is.

Urafelvétel folytán tegnap távoztak a debreceni kir. törvényszék Cs. Szabó ügyét a vádlott táradta, hogy azért lett volna Karácsonyra, mert megakart volna löni, csupán csak a Karácsony körüli gyülekezett támadókat akarta megfélemlíteni. Sőt hozzá tette hogy Karácsony egy falubeli Szöllösi Juliska leány ingerelte fel ellene és ez az oka mindennek.

Ezzel szemben a tanuk terhelően val- lottak. A törvényszék meghozta az íté- letet, mely szerint az első ítéletet fen- tartja és tíz évre ítélte Cs. Szabót. A vádlott és védője az ítélet ellen felébztek.

A mai tőzsde.

A heti koszpénz 8 százalék. A korona 80.

A mai terménytőzsdén tegnaphoz vi- szonyítva nagyiából változatlan az irányzat. Buza a tegnapi áron került forgalomba, a sörárpa kissé gyengébb volt. Buza bud. par. 325, Budapeston levő árú 527 és fél, állomáson 325. Sárospatakról 315. Nagykátáról 320. Szegedről 323. A forgalom valamivel élén- kebb volt, mint tegnap. A vevők sem voltak tartózkodók. A rozs változatlan. Bogláról 270, Nagybatomból 267 és fél, Csengedről 267 és féllel kelt el. Bid. par. 272 és fél, 275 korona az ára. A sörárpa kissé gyengébb. Hivatalos árát 10.000 kornóval felszálította. Dánuntá- lon 365 kornóval kelt el. A takarmány- árpa üzletlen bud. paritásában 300, állomáson 280-90. A zab kissé esende- sebb mint tegnap, bud. paritásában 14- ére 265 korona, Miskolcon 248 fél, szin- tén holnapra. Sárospatakról 250, tengeri Dunántulról 245, bud. paritásában 257 fél. Hajdumegyei állomáson 255, korna szil- lárd bud. par. 190, pénz az ára, állomá- son 175-80. A magvak változatlanok.

Terménytőzsde zárlat: A mai termény- tőzsdén az árak nagyiában változatlá- nak. A vetelekv kisebb, jobb mint teg- nap. A forgalom megnövekedett. A buza a tegnapi áron került forgalomba, míg a tengeri és a sörárpa 5-10000 ko- rónával ocsóbbodott.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 320-22 fél, evéb 318-20, 79 kilós tiszavidéki 327fél és 30, evéb 327-27 fél, rozs 270-75, tak árpa 280-310 sörárpa 350-70, zab 260-70, tengeri 255-60, korna 185-90. A magvak válto- zatlanok.

Összefoglaló magánforgalom: Az irány- zat az egész délelött folyamán teljesen üzletlen maradt. A koszpénz 7-8 százalék között mozgott, Magyar Hitel

Almi adó a vásárban.

Almi adó a vásárban. A közlebbi kirakok vásáron árusítani számla- beli iparosok és keresk- árusító helyre vigyék ma- lános forgalmi adó könt- s blokkjaikat s appo- ak a vevőknek blokk- ndes üzlethelyükön ár- Az ez ellen vették éppó- k a helyszínen megadó- s idegen árusítók. s forgalmi adót kezdő hivatal.

Ionságok.

istentiszteletek sorrendje templomokban: Nagyté- déltől 10 órakor dr. Réve- r Ur Ferenc, Kistempion 9 órakor Szele György, de- r Zambory Sándor, delu- rten Sándor, Kossuth-ut- délelőtt 10 órakor Pa- i 5 órakor Uray Sande- plomban délelőtt 10 ó- ános, karéneket énekel. délután 3 órakor Pele- Ispórtái templomban de- or Baia Mihály, delután Imre, Nylastelepen de- Keserüzt József, Hom- rten délelőtt 10 órakor r. Kórházban délelőtt rency Gyula. - Nagyh- sorrendje a Kossut- mban: Hétfőn délután r Ferenc, kedden delu- v István, szerdán delu- Révész Imre, csütörtök- rakor urvácsora osztás- y Sándor, pérdikál Ba- énteken délután 5 órak- v. karéneket énekel- regyeskar, szombaton de- r Farkas Gröz. v. templomban (Műdős- szlet f. hó 15-án, vágyó- e. 10 órakor Farkas Gy- Urvacsorosztás, D. u. s estélv. Szerdán d. u. sorai előkészítés. Na- y. 5 órakor német ist- vacorosztás.

Jóvátség vallásos este- 10 délután 5 órakor l- melyen György Lora- ügyvi miniszter lesz- erjék ezen estélyre gyelmét.

-kér hétfőn délelött közgyűlést tart a C- (Havany-u. 23.) Tár- ri jelentés az 1922. Pénztárosi jelentés. r és számvizsgálók v- választmányban m- stleg megüresedő t- töltése, 5. Indítvány- e minden alapító- tisztelettel meghív-

kerítésfonatok, asók, bográcsok, zománcos e- sulyok legolcsóbb- ben Csánó u. 68.

de fogorvos rendelé- te, Szent-Anna-utca

helyen átvágták a v- vásárvény környékén következtében nagyv- r kerültek. Ehhez a k- ros körülményhez m- mult, tudniillik az. ho- retten tettesek átv- ki gátat és így még r- lult víz alá. A csand- ndította a vizsgálat

ESZEI S-UTCA 9. S

ern szobafestő, má- ó és butorfényez- utányos áron. or

épes állapotban lév- ndensáthos compoun

z gé p

éssel és egy gyarla- 0 lőerős fekvő ayer eladó no-utca 68. szám 4. szám alatt.

Dobozok, minden változatba készítenk DAVIDHAZY KALMÁN könyvkeresze és dobozgyár r.-i.-ndi, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

330. Osztrák Hitel 330. Ker. bank 2250.
 Földhitelbank 675. Hazai bank 425-430
 Ingatlanbank 575-80. Salgó 1040-60.
 Kőszén 4770-80. Urikányi 1425. Ganz.
 Danub 6650. Rima 235. Ofa 850. M. cu-
 kor 4900-5000. Georgia 840.
Ferencvárosi sertésvásári jelentés:
 Nyitvasári maradvány 179. érkezett
 540. eladatott 200.
 Arak: könnyű és nehéz sertések 20000
 -23500 körül mozogtak.
Lisztpiac: Dara 4600-700. dupla 0-ás
 4500-600. 0-ás 44000-500. 2-es 4200
 -3400. 6-os 3200-300. 8-as 2100-200.
 búzakorona 17000-800. 75 százalékos
 TOZA liszt 3300-400.
Zürichi árlát: Berlin 130. Holland
 215-40. Newyork 578. London 2485.
 Páris 2485. Milano 2455. Brüsszel 2085
 Prága 1672 fél. Budapest 80. Belgrád
 720. Bukarest 305. Bécs 81.60. Szófia 415.
Devizaközpont hivatalos árfolyamai:
 Amsterdam hollandi forint 28355-29220
 Belgrád dinár 940-80. Bukarest lei 403
 -15. Brüsszel belga frank 2745-830.
 Kopenhaga dán korona 11780-12145.
 Krisztiania norvég korona 10265-585.
 London 327150-337100. angol f. 327750
 -337700. Milano 3230-330. lira 3260-
 260. Lewyork 76100-78450. dollár 73400
 -8750. Páris 3270-375. Francia frank
 2300-405. Prága szokol 2200-270. Szó-
 fia léva 545-65. Stockholm svéd korona
 20040-660. Bécs osztrák korona 107.40
 -110.70. Napoleon 263300 pénz. Zürich
 svájci frank 13165-565.
Takarék-korona egyenlő 116 papír-
 koronával.

Nyiltér.

Nagyközség figyelmébe!
 Tisztelettel értesitem a n. é. közön-
 séget, hogy üzletemet teljesen ujon-
 nan berendeztem, melyben a legké-
 nyesebb igényeket kielégitek. A pár
 hónappal ezelőtt megrendelt szöve-
 teket már megkaptam és így módom-
 ban áll a mai árnál 50 százalékkal
 olcsóbban vállalni.

Tegdes János, Péterfia-u. 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Wetvan-utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

A mai óriási drágaságban mindenki
 azt segít magán, hogy felesleges tár-
 kványt behozza, vagy bejelent eladás
 végett az Ingóságközvetítőnél. Az ingó-
 ságközvetítő minden néven nevezendő
 ingóságok eladásával foglalkozik, bele-
 értve a mezőgazdasági eszközöket is.
 Elfogad megbízást egész lakás, iroda,
 üzleti berendezések, hagyatékok kiáru-
 gítására. Állandó árufelvétel és állandó
 eladás d. a. 9-1-ig, d. u. 3-8-ig. Fele-
 tlen vásárolhat itt mindent!

Mit keres? Keresünk eladásra: min-
 denféle használt férfi, női gyermekruha-
 kat, cipőket, ebédli és futószőnyegeket,
 függönyöket, kerékpárokat, teniszra-
 keteket, gyermekágyakat, gyermekko-
 esiket, varrógépeket, mindenféle ede-
 nyeket, arany és ezüstműveket, gyö-
 eszközöket, regiségeket, bórondókat, für-
 dőkádakat, mindenféle mezőgazdasági
 eszközöket és ingóságokat.

Páratlan bevásárlási alkalom! Valódi
 kölni vizet, a legfinomabb parfümök,
 husvétli locsolók a legjobb szappanok
 gyári áron sőt kiárusítottak, míg a
 készlet tart.

Butorostályunk megvételre ajánl:
 ebédliet, szalagarnitúrákat, íróasztal-
 okat, keres eladásra: hálókat ebédli-
 ket, uriszőnyegeket, székeket, asztalokat,
 sifonokat, könyv és ruhaszekrényeket,
 hencsereket és mindenféle butort.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni
 vagy eladni akar mindenképp jöjjön
 el az Ingóságközvetítőbe.

Malom napi 40-50 mm. ör-
 lök-pességgel, Hajdu
 vármegye vasúti állomással bíró köz-
 ságában teljes berendezéssel, beköltöz-
 hető 3 szoba, fürdőszobás lakással
 12 és fél vaggon
 buza árért **eladó.**
HOCK iroda Szent Anna-utca négy.

Két
üzlet-helyiség
 a Simonyi-ut 2. szám alatti sarok
 házban fűszer, hentes, mézsa-
 ros, kifőzés, vendéglő, vagy
 másra

azonnal kiadó
Érkezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Simonffy-utca legelegen modern
 ház.
Varga-utcan beköltözhető 4 szobás
 modern ház.
Hatvan-utca mellett beköltözhető
 4 szobás fűrdőszobás ház, nagy udvar-
 ral, istállóval.
Vágóhid mellett sertéshizlalda, be-
 költözhető lakással.
Széchenyi kert legején 300 négy
 szögletes üres telek eladó.
HOCK iroda, Szent Anna négy.

OCSKA vasat, rozset és
 mindennemű fémet
 legmagasabb árért
 veszel. Kovácsok-
 nak használhatóba.
Steiner
 cserélek. Nagyobb
 tételek elszállítok.
Szövés-utca 110. - TELEFON 6-86.

BIRÓ
 Szintartó ruha-, sojém-,
 szörme műfestő és vegytisztító.

Festés és tisztítás a legújabb eljárás
 szerint készül, mintha a ruha rozgál-
 tot megövik. - Gyásruhák festése a
 kívánt időre. - Festő és tisztító telep:
„Arany Bika” n. épület.
 FELVETELI HELYEK:

Piac-utca 77. sz. „Szikra” kézi-
 munka üzlet. - Széchenyi-u. 1.
 Szilágyi kézimunka és műhíző üzlet.

Eladó
 téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető
nyaraló

A sárándi állomá-sai szem-
 ben, 3 szoba, előszoba, üve-
 ges veranda és mellékhelyisé-
 gek. Gazdasági udvar köistál-
 lóval, felszerrel, disznóállal,
 sütőkömencével és szivattyus
 jűvizű kúttal. 500 négyyszögöl
 vetemény, 500 négyyszögöl
 szőlőkert el, 140 drb. termő
 gyümölcsfával. oooooooooo
CIM A KIADÓBAN.

Ha Ön ősszel
Budapest felé utazik

és hosszú vasúti kocsi-
 sorban fehér színű repa-
 félét lát hozni, az a ci-
 kória, melyből Kóbá-
 nyán sok millióval be-
 rendezett ipartelepün-
 kőn csodás szerkezetű
 gépek a három csillagos

UHU
 cikória kávét gyártják.
 Kőbányai Polgári Sertőző
 és Szent István Tápszerművek R.-T.

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, bril-
 liánsat, használt hamis
 csont és arany fogakat
 legmagasabb áron vált-
 be. Óra és ékszer javítá-
 sások szakszerűen esz-
 közlőtetnek **Stassik és**
Blattner Csapó utca 12.
 szám. 5249

Halló Kassaiban, Pé-
 terfia 52. Kötönyi fűző-
 rok K 4000. rizing K.
 6000. Elsőrendű cigány-
 zene. 5767

Kifutó fut. munkás-
 ányokat alkalmas Szé-
 chenyi vegyészgyár. Péter-
 fia 46. 5762

Bargonya
 Vetőmag 900 K
 Érkezési 1000 K
 Míg a készlet tart.
Bohm és Steinberger
 Simonffy-u. 14.

Elektromotorokat, dy-
 namókat szakszerűen te-
 kercesel, javít, elad, cse-
 rél. Deleigényitőket, fesz-
 mérőket, teleponokat, vil-
 lamosságmérőket és egyéb
 legkiválóbb munká-
 kat készít Földvári, deb-
 receni első elektrotechni-
 kai gyár. Széchenyi-u 55
 Telefon 168. Összes vil-
 lamosság és szerelési
 anyagok legolcsóbb napi
 árban. 29

A keltetést gépel és
 kottlálkal megkezdtem.
 Mármost biztosítsa olcsó
 árak mellett egész évi
 aramfi szükségletét. -
 Aram keltetésből szár-
 mazó szárnyasokra vo-
 natkoznak, de azok
 anyányi nagy állapotban
 lesznek átadva: 4 drb.
 anyányi liba 160.000 kor.
 4 drb. anyányi kacska
 80.000 kor., 8 drb. anyá-
 nyi jérce 80.000 kor. -
 Kaphatók fajtiszta Em-
 deni ludak, Pekingi ka-
 csák, Orpingtonok, Ply-
 mutok, Fainyulak stb.
 olcsó árban. Libákat, ka-
 csákat, tyukokat tar-
 tásra, tenyésztésre vállá-
 lok az ismert feltételek
 mellett. Pávay György
 30 holdas fajbaromfi ten-
 yesztés. Szondi utca 23.
 Tócskert. 5642
 Ezerjó bor utcai ki-
 hordásra literenként 4
 ezer korona. Albert. -
 Blavárosi éttermében. 5132

Elsőrangú kártyos
 munkát készít Szabó Józ-
 sef. Varga-utca 1. Szent
 Anna sarok. Hencserek
 raktáron, javaslatokat el-
 vállalok. 83

Házvezetőnek, gazd-
 asszonyoknak elmenne a
 háztartás minden ágá-
 ban fontos közepkorú nő
 Cim a kiadóban. 2897
 Betároló főzőnő ajánl-
 kozik K. Róza. Virág-
 utca 4. 2896

Butorozott szoba,
 könyha használatlall há-
 zaspárnák azonnal ki-
 adó. Bethlen 54. 5141

Ügyes kezelőny mag-
 gas fizetéssel azonnal be-
 lehet Piskolty úri sza-
 bó üzletébe Kossuth ut-
 ca 58. szám. 5138

Külföldi utazó iól bu-
 torozott szoba központ-
 ban kiadó. Esetleg ellá-
 tással is. Cim a kiadó-
 hivatalban. 5137

Butorozott szoba ki-
 adó Nyil utca 8. 5134

Pianinó kiadó 150 ezer
 koronáért. Cim a kiadó-
 ban. 5142

Utcai szoba szépen bu-
 torozva, előszobával, kü-
 lön bejárattal kiadó. Rá-
 kóczi utca 36. sz. 5141

Két szobás lakás bu-
 torral átadó, állattartás
 és villany, jó viz, lakó
 nines. Péceli utca 7. sz.
 5750

Mosóné ajánlkozik úri
 házakhoz. Cim Cserepes
 utca 22. szám. Hajduné.
 5755

Mielőtt villamos vilá-
 gítását vagy csengőjét
 javíttatná, forduljon a
 villamos üzemek karban-
 tartási vállalatához
 Szepeességi utca 35. Te-
 lefon 14-61. 5649

Konyhakertészre fe-
 les földet lakással adok.
 Érdeklődni Dankó te-
 metkezési intézetnél. 5765

Központon két üzlet-
 helyiség átadó. Cim a
 kiadóban. 5768

Kereslet.
 Egy fordász segéd fel-
 vétetik. Szent-Anna 14.
 5760

CZIPÓT
 a legolcsóbb napi árban
Kovács Vilmosnál,
 Iparkamara épület,
 (Törv. székek szemle.)

Női kivágott sevró 110.000 K
 Női 1 pános sevró 120.000 K
 Női fél fűzős sevró 130.000 K
 Férfi fűzős amerikai 160.000 K
 Férfi fűzős francia 170.000 K
 Mérték után a legol-
 csóbb árban.
 Javításokat vállalok.

Aranyat, ezüstöt, bril-
 liánsat, - zálogadulát
 vesz, meghívásra házhoz
 is elmegy. Steiner Mi-
 hály Hatvan u. 2. sz., I.
 emelet.

Laboráns leány gyógy-
 szertárba felvétetik azon-
 nal. Arany aranyló gyógy
 szertár. Piac-u. és Szent
 Anna-u. sarok. 23

Modern két szoba -
 konyhas lakást keresek
 központban. Cim a ki-
 adóban. 5641

Laboráns leányt keres
 Tisza gyógyszertár, Pe-
 terfia 76. 5130

Elvesztett csütörtök
 hajnalba egy tojóliba -
 megtalálója jutalomban
 részesül Erzsébet utca
 5. szám. Róth. 5757

Pénztárcám kiskul-
 csokkal, különféle régi
 ércpénzrel, bélyegekkel
 elvesztettem. Kérem a
 becsületes megtalálót ia
 kásonra elhozni. Braun
 Marcell. Széchenyi utca
 19. szám. 5766

Perzsa szövéshez cso-
 mósó lányok felvétetnek
 Egvházter 2. I. emelet.
 5751

Tésztagyúró asszonyok
 és nagyobb munkás leá-
 nyok jó fizetéssel felvé-
 tetnek Homokkert, Bui-
 dosó utca 5. 5752

Keresek üzlethelyisé-
 get lakással, vendéglő s
 konyha is lehet. Iras-
 beli ajánlatok. Farago
 Mihály. Abádszalók. 5133

Fiatal timár segéd fel-
 vétetil Nyiregyháza Rá-
 kóczi u. 35. szám. 5140

Kétkerekű tolokocsit
 keresek. Darabos u. 9.
 szám. 5136

Fűszerszakmában jár-
 tás kiszolgáló leányt jó
 házból való megbízható
 bentkisztra keresek. -
 Jelentkezés délelőtt a
 Községségi árúház-
 ban. Csapó u. 9. szám.
 5744

Intelligens nő butoro-
 zott szobába lakótársnót
 keres. Értekezhetni lehet
 Nagy Lajos urnál Erzsé-
 bet u. 17. 2895

Könyvelőt, óránként,
 esetleg teljes napi elfo-
 ltsággal keresünk -
 Ajánlatokat „Mérlegk-
 pes” jellegre kiadoba. 5761

Kocsis, megbízható és
 józan életű felvétetik.
 Fehértói temetkezési in-
 tétetbe. Dégenfeld-tér 4.
 5766

Eladás.

Eladó szép világos fos-
 tett hálószoba, divány,
 rézagy. virágasztalka. -
 konyhaszekrény és kü-
 lönböző butorok. Csapó-
 utca 11. szám. udvarban.
 3245

Eladó vágóhid mellett
 200 drb. sertésre beren-
 dezett hízaló. 220 x 100
 cm. dupla ablakok, hasz-
 nált autók és kutszivatv-
 tvu. Csapó 99. szám. Ba-
 kóczi. 5753

Eladó Topolya háló,
 modern ebédli, világos
 háló, plüszdivány, Schö-
 berágy, férfiáru. -
 gardarobozekrény. több
 butorok, Széchenyi-utca
 8. 24

Eladó hat darab öt
 méteres száraz völgy fa
 és négy darab három
 méteres rastez akács.
 Csapókerk. Kuruc utca
 112. szám. 5754

Eladó 1 íróasztal, kom-
 binált 3-as számú Wert-
 heim-szekrény, ékszer-
 szeknek és bankosoknak
 alkalmas és egy kerté-
 szetbe alkalmas szivó-
 nyomó kut 3 méteres lo-
 csóló tömlővel be is sze-
 relve. Vértessy János gép-
 műhelye. Miklósa u. 53.
 szám. 5665

Ingyen
 fényképnagyítást
 kap, ki nálam 6 drb.
 levelező lapot rendel.
 Igazolványba visitt ké-
 pek a legolcsóbban
Takács Vince
 és Társánál
 Csapó-utca 16. sz.

Csapókertben 350 négy
 szögletes üres telek, ha
 millióért eladó. Hock
 iroda, Szent-Anna négy.
 5763

Csigekertben beköltöz-
 hető 3 szobás ház, nagy
 kerttel eladó. Hock wo-
 da, Szent-Anna négy.
 5764

Eladó egy asztali és
 egy fali indoktorus tele-
 fon posta, szabványos.
 Cim a kiadóban. 21

Autó 10 HP. négykén-
 geres, elegáns sportka-
 ros szerével, új gumikk
 Válaszlatyegre fényke-
 pet, leírást küld: Nagy
 L. gerényhelye Orosháza
 5764

Házhelyek eladók Vil-
 mos kaszárnya közelében
 Marton úgyvéd. Piac u.
 44. Telefon 273. 3661

Fiatal fényfőák or-
 totes gyökérzetű ho-
 mokban neveltek eladók.
 Simonvi ut 26-a. 5605

Majd utca 26. sz. ház
 eladó. Értekezni Homok-
 kert, Bujdosó u. 3. 2898

Építkezéshez faanyag
 eladó. Széchenyi ut 5.
 5749

Azonnal eladó Katz
 telep, egy számú ház, a
 Csapó utcai villamos
 megállóhoz három perc.
 gazdálkodónak nagyon
 alkalmas, van ráta há-
 ramos szoba, konyha, speiz
 sző nagy száraz pince,
 négy lóra istálló, jó ser-
 tésőli, kut, jó sütké-
 menec, szép nagy udvar,
 esetleg kis tanvas bir-
 tokerit is elcsereleendő. -
 Ugyanott két vészató
 rollóval együtt eladó.
 5664

Három iókarban lévő
 ruhaszekrény, 1 drb. vas-
 árv és hét drb. alig hasz-
 nált bórdivány utányos
 áron eladó. „Remény-
 ség” gyógytár Csapó u.
 22. sz. 30

Cimbalom szép, zón-
 gorhangú, szalon, kon-
 cert edlő. Nap u. 25.
 5135

Jó menetelű fűszerüzlet
 csatlódi üzlet miatt azon-
 nal eladó. Cim a kiadó-
 ban. 5743

Tengeri 5 vagy 6 má-
 zsa eladó. Nyil utca 125.
 5745

Eladó Belleglő. Úi
 osztásbeli 17 hold 1339
 öf terület szőlőföld. -
 Fekszik a Léti ut men-
 tén. Sűrű fűle szőlővel
 szemben. Eladási felté-
 telekre vonatkozólag ér-
 deklődhetni dr. Borbély
 Miklós ügyvéd irodájá-
 ban Sas u. 3. I. eme-
 let. 5680

Széchenyi ut 25 alatti
 1 hold 328 négyyszögöl
 területű föld eladó. Er-
 tekezhetni közgyámi bi-
 vatalban. Csapó u. 19.
 szám. 5663

Eladó Topolya háló,
 modern ebédli, világos
 háló, plüszdivány, Schö-
 berágy, férfiáru. -
 gardarobozekrény. több
 butorok, Széchenyi-utca
 8. 24

Eladó hat darab öt
 méteres száraz völgy fa
 és négy darab három
 méteres rastez akács.
 Csapókerk. Kuruc utca
 112. szám. 5754

Eladó 1 íróasztal, kom-
 binált 3-as számú Wert-
 heim-szekrény, ékszer-
 szeknek és bankosoknak
 alkalmas és egy kerté-
 szetbe alkalmas szivó-
 nyomó kut 3 méteres lo-
 csóló tömlővel be is sze-
 relve. Vértessy János gép-
 műhelye. Miklósa u. 53.
 szám. 5665